C:# Entendiendo problemas de divisiones

Nombre;
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
1) Un restaurante tiene que comprar veinticinco platos nuevas. Si cada caja o
X o ) . 25+8=3rl
tiene ocho platos en ella, ¢cuantas cajas se necesitan comprar? 1.
2.
2) Zacarias estaba tratando de superar sus viejo puntaje de setentay uno
puntos en un videojuego. Si consigue exactamente ocho puntos cadaronda, 71+8=8r7 3.
¢cuantas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntagje?
4.
3) Un cine necesitaba veintinueve cubos de palomitas de maiz. Si cada o
) S . 29+3=91r2
paguete tiene tres cubos en €, ¢cuantos paquetes necesitan comprar? 5.
6.
4) Unanueva consola de videojuegos necesita cinco chips de computadora. Si
una méguina puede crear veintinueve chips de computadora en un dia, 29+5=5r4 7.
¢cuéntas consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?
8.
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta cinco entradas por vigje. Si
tuviera doce entradas, ¢cuantas entradas e hubieran quedado si monté 12+5=2r2 9.
tantas veces como pudo?
10.
6) Victor quiso dar a cada uno de sus seis amigos una cantidad igual de dulces.
En latienda compro cincuentay cinco dulces en total paradarlesaellos.  55+6=9r1
¢Cuantos dul ces mas debid haber comprado para no tener ninguno extra?
7) Un botanico recogi6 treintay cuatro flores. Queria ponerlos en cuatro
ramos con €l mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe 34-4=8r2

recoger para no tener ninguna extra?

8) Daniel compré cincuentay ocho piezas de dulces para dar a ocho de sus
amigos. Si é quiere dar a cada amigo la misma cantidad, ¢cuéntas piezasle 58+8 =7 r2

quedarian?

9) Unaempresade reciclaje tuvo cincuentay nueve libras de material para

organizar. Para hacerlo mas fécil, lo dividieron en cajas con cadacajallena 59+7 =8r3

con siete libras, ¢cuantas cajas llenas tenian?

10) Unamégquinaindustrial puede hacer cincuentay nueve crayones a dia. Si
cada cgja de crayones tiene nueve crayones en ella, ¢cuantas cajas llenas

hace laméquinaal dia?

59+9=615

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




Ch Entendiendo problemas de divisiones

Nombre: Clave De Respuestas

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
1) Un restaurante tiene que comprar veinticinco platos nuevas. Si cada caja o
: - : ) 25+8=3rl 4
tiene ocho platos en ella, ¢cuantas cajas se necesitan comprar? 1.
> 9
2) Zacarias estaba tratando de superar sus viejo puntaje de setentay uno
puntos en un videojuego. Si consigue exactamente ocho puntos cadaronda, 71+8=8r7 3. 10
¢cuantas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntagje?
4 )
3) Un cine necesitaba veintinueve cubos de palomitas de maiz. Si cada o
. S : 29-3=9r2 2
paguete tiene tres cubos en €, ¢cuantos paquetes necesitan comprar? 5.
6 5
4) Unanueva consola de videojuegos necesita cinco chips de computadora. Si
una méguina puede crear veintinueve chips de computadora en un dia, 29+5=5r4 7. 2
¢cuéntas consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?
8 2
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta cinco entradas por vigje. Si
tuviera doce entradas, ¢cuantas entradas e hubieran quedado si monté 12+5=2r2 9. 8
tantas veces como pudo?
10, 6
6) Victor quiso dar a cada uno de sus seis amigos una cantidad igual de dulces.
En latienda compro cincuentay cinco dulces en total paradarlesaellos.  55+6=9r1
¢Cuantos dul ces mas debid haber comprado para no tener ninguno extra?
7) Un botanico recogi6 treintay cuatro flores. Queria ponerlos en cuatro
ramos con €l mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe 34-4=8r2

recoger para no tener ninguna extra?

8) Daniel compré cincuentay ocho piezas de dulces para dar a ocho de sus
amigos. Si é quiere dar a cada amigo la misma cantidad, ¢cuéntas piezasle 58+8 =7 r2

quedarian?

9) Unaempresade reciclaje tuvo cincuentay nueve libras de material para

organizar. Para hacerlo mas fécil, lo dividieron en cajas con cadacajallena 59+7 =8r3

con siete libras, ¢cuantas cajas llenas tenian?

10) Unamégquinaindustrial puede hacer cincuentay nueve crayones a dia. Si
cada cgja de crayones tiene nueve crayones en ella, ¢cuantas cajas llenas

hace laméquinaal dia?

59+9=615

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
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1) Un restaurante tiene que comprar veinticinco platos nuevas. Si cada cgja
tiene ocho platos en €lla, ¢cuantas cajas se necesitan comprar?

25+8=3rl 2.

3.
2) Zacarias estaba tratando de superar sus viejo puntaje de setentay uno
puntos en un videojuego. Si consigue exactamente ocho puntos cadaronda, 71+8=8r7 4.
¢cuantas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntaje?
5.
3) Un cine necesitaba veintinueve cubos de palomitas de maiz. Si cada o
. e : 29+3=9r2
paguete tiene tres cubos en €, ¢cuantos paquetes necesitan comprar? 6.
7.

4) Unanueva consola de videojuegos necesita cinco chips de computadora. Si
una méaquina puede crear veintinueve chips de computadora en un dia, 29-5=5r4 8.
¢cuantas consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?

5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta cinco entradas por vigje. Si
tuviera doce entradas, ¢cuantas entradas e hubieran quedado si monté 12+5=2r2

10.
tantas veces como pudo? 0

6) Victor quiso dar a cada uno de sus seis amigos una cantidad igual de dulces.
En latienda compro cincuentay cinco dulces en total paradarlesaellos.  55+6=9r1
¢Cuantos dul ces mas debid haber comprado para no tener ninguno extra?

7) Un botanico recogi6 treintay cuatro flores. Queria ponerlos en cuatro
ramos con € mismo numero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe 34+-4=8r2
recoger para no tener ninguna extra?

8) Daniel compré cincuentay ocho piezas de dulces para dar a ocho de sus
amigos. Si @ quiere dar a cada amigo la misma cantidad, ¢cuantas piezasle 58+8 =7 r2
guedarian?

9) Unaempresade reciclgje tuvo cincuentay nueve libras de material para
organizar. Para hacerlo mas fécil, lo dividieron en cajas con cadacajallena 59+7 =8r3
con siete libras, ¢cuantas cajas llenas tenian?

10) Unaméguinaindustrial puede hacer cincuentay nueve crayones d dia. Si
cada caja de crayonestiene nueve crayones en ella, (cudntascgjasllenas 59+9=615
hace laméquina al dia?
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